

“宗师”出山通告江湖

12月18日贺岁上映

本报综合消息 由王家卫执导,汇聚梁朝伟、章子怡、赵本山、张震、宋慧乔、小沈阳等明星的功夫巨制《一代宗师》,自开拍至今多年来备受期待,4月17日终于公布上映日期:2012年12月18日,坐定贺岁黄金档。

同时,电影《一代宗师》也在其官方微博上启动了“一句话创意抢‘宗师帖’”的活动,将特别设计的1218张珍藏版“宗师帖”送给观众。

梁朝伟版“叶问”师徒合影显气场

王家卫拍电影之慢已是海内外闻名,若喜欢王家卫的作品的观众都必须耐得住性子,梁朝伟就曾表示他拍摄《一代宗师》中一场雨戏就拍了一个多月,赵本山更是去了十次剧组只拍了一场戏。此次终于公布

了上映日期。

公布档期的同时曝光了一张梁朝伟版叶问师徒合影。照片中梁朝伟黑衣长衫,端坐在一群徒弟中间。从照片上透露的时间和“咏春嫡系宗师师徒合影”的题字来看,此时的叶问已经经历过人生的起起伏伏,赴香港开馆授徒。

不同于之前预告片中的拳重脚狠、雷霆万钧,这时的“叶先生”内敛沉稳,宗师气场笼罩四座,让我们再次见识到影片《一代宗师》风格的大开大合,能放能收。

《一代宗师》发“宗师帖”谢观众

片方在公布档期后,《一代宗师》官方微博发起了“一句话创意抢‘宗师帖’”的活动,将片方精心设计的1218张“宗师帖”送给观众。一

时网友参与非常踊跃,引发多方讨论。

从曝光的“宗师帖”的图片来看,行文、设计、制作、纸张、邮票、邮戳都极为地道、考究。信封上书“宗师帖”三字,正面贴着民国时代的邮票,背面则是《一代宗师》的限量版纪念邮票,信封上盖有“香港九龙”、“广东佛山”、“北平”、“奉天”等地的邮戳,可见《一代宗师》故事纵横南北、囊括东西之武林格局。随帖寄出的还有梁朝伟版叶问的老



梁朝伟版叶问师徒合影

照片,使得“宗师帖”仿若来自远方友人的来信。

(马彧)



赵又廷

《痞子英雄》6月上映

赵又廷称高圆圆是好女孩

本报综合消息 4月17日,电影《痞子英雄》在京举行发布会,导演蔡岳勋率主演赵又廷、黄渤、Soler乐队出席。主演赵又廷首次开腔,谈他与高圆圆之间的关系,“圆圆是一个非常好的女孩,我希望可以尽量保护她。”

谈到与高圆圆的关系,赵又廷说,“现在讨论这事情不太适当,谈这个对不起导演和其他演员,但我可以回应的是,圆圆是一个非常好的女孩,我希望可以尽量保护她。今天这个事情可以到此为止了。”

谈到片中人物,黄渤透露,“我在片中演了一个黑道帮派的‘三级干部’,这时候赵又廷接过话茬,“(碰到了)一个神经病,他虽然名字

叫‘英雄’,但是有很多缺点,为了维持正义不择手段,命运把我们安排在一起。”现场曝光了一段赵又廷与黄渤被铐在一起与敌人格斗的戏,黄渤介绍,“我看赵又廷训练的时候,发现他不停地在训练,全身都湿透了。”黄渤说,“我在电影中主要负责挨打。”

导演蔡岳勋表示,《痞子英雄》拍摄成本7000万元人民币,各种细节务求尽善尽美,黄渤说,“在台湾,那么高投资的电影是很疯狂的一件事情。很多人认为这部电影是开玩笑,但正是导演把这部电影变成了事实。”黄渤强调,在华语电影中能够出现这样一部有品质的电影,应该是一件很让人兴奋

的事情。赵又廷则表示,与金马影帝黄渤在一起拍戏,是一件很有意思的事情。

片中那场飞机的戏,我们专门请来了《盗梦空间》的好莱坞专业团队,打造了完整的飞机摄影棚。”导演透露,影片讲述了黄渤与赵又廷这一对生死搭档,在36小时内联手抢救全城毁灭惊天危机的故事。Soler乐队成员Julio和Dino在片中出演反派杀手,“从起床到睡觉,他们都在想怎么杀人。”他俩表示,之前虽然演过电影,但是从来没有演过动作片,这一次算是过足了瘾。据悉,《痞子英雄》将于6月在内地公映。

(新娱)

《无问西东》取材清华

章子怡再扮清纯不惧年龄

本报综合消息 和清华大学百年校庆挂上钩的青春题材电影《无问西东》即将转场外景地拍摄。4月16日,影片全体主创就势在清华大学礼堂举行宣传会。

女导演李芳芳,主演章子怡、张震、黄晓明、陈楚生出场,都是偶像级别的演员,各自的粉丝队伍比着尖叫,场面煞是热闹。尤其章子怡,合着春天笑靥如花,一脸阳光灿烂。

导演李芳芳说:“无问西东”四个字取自清华大学的校歌“立德立言,无问西东”,指的是美好的德行和与人有益的言辞是青春飞扬的根基,有了这两点,青春才有环顾四周、舍我其谁的豪气和资本。而该片的主题也是成长过程中的选择问题。现在只能告诉大家,影片以清华大学为故事背景。

现场播放了前期预告片,章子怡扎着两个小辫子,和她处女作《我的父亲母亲》中造型非常接近,章子怡看了大笑,说,真是觉得亲切。这部戏体现一种年代感,角色上我负责爱情部分,与黄晓明饰演一对从友情走向爱情的情侣。

距离出演张艺谋的《我的父亲母亲》过去十多年了,年过30再演别样“青春”,章子怡并没感到年龄上的压力:“我们有了表演经验和一定阅历,其实处在演员创作的黄金时代,往上往下都能演。”

黄晓明则形容他在影片中和章子怡的爱情是“虐心”。“如同现代版的杨过与小龙女,感情戏可谓百转千回,一虐到底。”不过,和影片相比,陈楚生、张震、黄晓明

大发感慨的是青春。面对校园感慨爱情,每一个都说那是一种纯真的傻幸福。黄晓明说,我们在成长的过程中,比不得现在的孩子,发育晚,懂感情也晚,喜欢一个女孩只知道傻傻跟着人家,一句话都不会说。

章子怡回忆说,我上小学时,住我家楼上的一个小男孩,比我还小,送过我一本书,夹着一张卡片,上面写着爱屋及乌。张震说,学生时代的爱情最值得纪念。

《无问西东》定位青春题材,四位主演年龄都不小,虽然还正当红,能否得到观众认可?对这样的疑问,四位主演一致认为,我们都把对青春的回忆用



章子怡

在了电影上。章子怡说,真的不必担心年龄。青春的感觉在心里,就能演得出来

(北晚)

《雾都》战争戏成励志爱情片

本报综合消息 战争传奇大剧《雾都》已于4月16日登陆江苏卫视和中国教育一频道晚间黄金剧场。

该剧主人公朱豪携手周芷兰共同历经了抗日战争和解放战争磨砺,上演一段战火中的爱情传奇故事。不过就在电视剧播出后不久,不少观众看到“痞气的朱豪”一路猛追周芷兰,不禁直言:《雾都》原来是一个中年版坏男孩的励志爱情故事。

由张丰毅饰演的战争戏《雾都》中的朱豪这位爷一亮相就吓到观众,第一集中就强娶女主角周芷兰当太太,而让周芷兰无法接受的是,朱豪家里已然有了7房姨太太,更是文盲一个,办事粗鲁毫无礼仪可言,身为大学生周芷兰可谓是发自内心地讨厌这个男人,认为他是彻头彻尾的“坏蛋”。但朱豪却从她身上感受到了“从来没有过的感觉”,一个中年版坏男孩的励志爱情故事就此拉开帷幕。

导演黄力加分析朱豪这个人物,“他只能说是‘邪气’,本质上是个好人,在家里是大老爷,凡事自己说了算,不过最终能够放低姿态,虚心向一个女人学习。”在12年的爱情马拉松里,朱豪和周芷兰经历了无休无止的空袭轰炸,渣滓洞的险象环生,生死患难让周芷兰逐步认识到朱豪可爱的本质。

(张漪)

郝蕾新恋情疑似曝光

新男友长相酷似丁俊晖



郝蕾

本报综合消息 近日王珞丹和李光洁的恋情被媒体曝光,两人结缘于三年前拍摄的那部《杜拉拉升职记》,在拍摄该剧时李光洁与女星郝蕾离婚不久,如今李光洁收获了新的爱情,而郝蕾悄然间也有了“护花使者”,这一回她玩的可能还是“姐弟恋”。

前不久郝蕾“落发明志”,引人惊诧。日前某天晚上,有记者在北京朝阳公园附近的一家火锅店门前意外发现了郝蕾的保时捷汽车,当天郝蕾衣着随意,穿着蓝色的羽绒服和黄色的休闲裤,身材明显发福,走在郝蕾前面的一位三十岁左右的男士发动了这辆保时捷,郝蕾上车后汽车便朝北四环方向驶去。

十几分钟后汽车来到北四环边上的一家大型超市,郝蕾和那位男子下车并肩走进超市。

记者注意到那位男子五官端正,相貌与丁俊晖竟有几分相似。两人在超市里一边挑选食品,一边低声交谈,显得非常默契,走出超市时那位男子亲热地搂住了郝蕾的肩膀,而一直略显严肃的郝蕾露出了微笑,此时两人看上去如同一对甜蜜的情侣,随后两人一起返回了超市附近的一处公寓。

(华商)